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I’ pacdhudeckoe npeacTaBiIeHUE paBHOMEPHOTO
MPAMOJIMHEUHOTO JABWXeHUA -PI1J]



IloBTOpsAEM 1IEPEBOT
11505050008
U3MEPEHUU.
BrimomHaseMm B
TETPAIH.

Bpewms
BBIIOJIHEHUSI-6 MUH

IlepeBop egunuL u3mepenusa B CU

1172 km/u M/c
2136 km M
31,5y C
458 mm M
5|3 KM/MUH M/c
6/850 cm M
711,5 km/c M/c




Ilpoeepv ceou omeemeui.

36 Km/u 10 m/c
360 km 360 000 m
2 4 9000 c
80 mm 0,08 m
6 KM/ Mmun 100 m/c
450 cm 4,5 m
7,9 km/c 7 900 m/c




SAMNNCATb!!!

[TpoeKkuna nepemeleHUA= Pa3HOCTWU
KOOPAWUHAT KOHLA U Ha4dalla

e = e Topa.
Dan = X — X3

S, — npoekyusa nepemeneHus

X -KoHeuHasi KoopduHama mead
X & HAud IbHAS K()()[)(?LIHCIITKI meada

YPaBHeHVIe NMPAMOJI MHEWHOI O PaBHOMEPHOIO
ABUWXEHUA

X = Xg +’U'xt



3anucaTtb

3apava 1. [1Ba aBTOMOOMUNA B Hada/ibHbIi MOMEHT BPEMEHU v, v,
Haxo4aAaTcA B ToYKe A (CMOTPU PUCYHOK ) Ha pacctoaHum 250m ot A

Hayana KoopAUHAT U ABUXKYTCA paBHOMEPHO. Hanucatb ypaBHeHuA
KoOOpAUHaATbl ANA HUX, €eCIM CKOPOCTb nepsoro astomobunsa 108
KM/4, @ CKOPOCTb BTOPOro — 72 Km/u.

AaHo: PeweHune:
Xo =25m Tak Kak 06a aBToMmobUANA ABUXKYTCA PAaBHOMEPHO, 3anuiuem
V;= 108 km/4y =30 m/c ypaBHEHUe KoopaAnHaTbl A1 3TOrO ABUXKEHUA:

Vo= 72 km/y =20 m/c x=2x, +V,t
N3 pucyHKa BUAHO, YTO NepBbliM aBTOMODOUAL ABUXKETCA No
Vi=f()? Vo=f(t)?| ocu OX, 3HaUMT nNPOEKUMA ero CKOPOCTM Ha OCb
nonoxutenbHan. Bropo aBTomobunb ABUMXKETCA NPOTUB OCU
OX, 3HauyuT npoekuuAa ero CKOpoCTM Ha ocb OX -—
oTpuuaTenbHan. 3anuwem ypaBHEHUA:

x| =250+ 30 t,x2 = 250 - 20t




3anucaTtb

Ape maTepuaAbHbie TOYKM ABMXKYTCcA no ocu OX. YpasHeHUs ABUMKEHUA
Todek: X1 =3+ 2t mn x2 = || — 6t. HaliTn 4yepes cKOABKO BpEMEHM U B KaKOM MecTe

OHW BCTPETATCA.

Aano: Pewenue:
X1 =3+ 2t Mpun BcTpeye TeAa HaxoAATCA B oaAHOM To4ke C, MX KOOpAUHATbI
x2=11-6t pPaBHbL.
CAeAaTb pUCYHOK. v, W
2T £ S SR
=7 > — . = . —— T O .
HafTu: BpeMs U Xy =3mit, =0;v, =2mec 7TTox S
KOOpAUHATY e : oo = 7 T4 ox .
BCTDOYH. Xo1 T m; To2 0; Vax —6 2 - X=1M
(tscTpedH ? ;‘/: o T i B8 i |
XBCTPE'IH = )) ( ) 2t= T G tan‘pctm 2
c

KOOpAWMHATA MECTA BCTPpCHM (T.
f)=3+2c  ;x =3+2e(lc)=5
BCTpeY M |

F"Tgcrpourb rpadukm x, = f(t) n x, =
f(t)

r(c)




Fpagpnyeckoe npencraBseHne
paBHOMEPHOro NPpsAMoJIMHEHHOro
ABU)KEHUS

Npachurk 3a8MCUMOCTI KOOPAKHATSI

3a|'| NCaThb Téna OT BpEMEeHH




Anroputm noctpoeHune rpadpuka P11
(3anucbiBaeMm)

?) Onpepenntb no rpadmnKy HayanbHYO KOOPANUHATY-Xo

2) OﬂpQ,ﬂ,EﬂMTb NpPpoekKuno BEKTOPA CKOPOCTU NO cIJOpmyne
U _X-Xo
X=

,T/le X - KoopAnHaTa Ha rpaduke(BbibnpaeTe NPOU3BObHO)

3) MoacTtaBnseTe Nony4YeHHble 3Ha4YeHUA B ypaBHeHua PN

x=x0 +/(fxt



HanuwmnTe ypaBHeHue
KoopAuHaThl



IIpoBepsiem
YpaBHEHHUE KOOPAMHATEI
X=10+5t



”OCTPOMM rpa$|4|< 3aBMCHMMOCTU KOOpAaH!IEI sl EEEH!H& ﬂ’l!

Tena, ABMXKYLLErocs paBHOMEPHO NMPSMOJIMHENHO B
NONIOXKUTE/IbHOM HarnpaB/ieHMM OCU X CO CKOPOCTbIo 3 M/C, U3
TOYKM C KOOPAMHATOM 2 M.

M§|3H3§M x=-|@t ) X — 2+ 3t

3a|_||/|C3T N3BECTHbI MO YCNOBUIO t 0 1 2

b B X |2 5 |8
rpadouKk oBMKEHNS

TeTpagb e

-iNUJ-D-U'lO\\lOOx

(i =455 s
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Ha pucyHke uso0OpaxeHsl
rpadMKy JABHIKEHUS BYX TEJl.
M3yuus pUCYHOK, U KaxkI0ro
Tesa onpeaeure:

a) HAYATBHYIO KOOPAHHATY:

0) ckopoCTb:

B) HAIpaB/I€HUE JABKEHUA;

I') 3aMULIUTE Y paBHEHHE KOOp-
JIMHATBI;

J1) OlnpeJIe/IuTe MECTO U BpeMms
BCTPEYH Tell.



